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Acta de la reunión de Junta Directiva 

8 de Julio de 2025 
 

 

Participantes 
 
D.     Roberto González Portilla   Tirso CSA S.A. 
D.     Josep Arimany    Arimany Ferros S.L. 
D.     David Asensio    Grupo Hierros Alfonso  
D.     Arturo Del Valle    Hierros Laminados Asturias S.A. 
D.     Alberto Fernández Mairlot   Marceliano Martín S.A. 
D.     Gerardo García de las Heras  Duizen Ibérica S.L. 
D.     Federico García Imhoff   ArcelorMittal Distribución Iberia S.L.U. 
D.     Manuel García Neira   Hierros Diego S.L. 
D.     Enrique Gimeno Vilar   Hierros del Mediterráneo S.A: 
D.     José Horcajo     Siderúrgicos Horcajo S.A.U. 
D.     David Ibáñez    Hierros Ibáñez S.A. 
D.     José Sánchez    Hierros Mora Antón S.A.U. 
D.     José Velasco     Aceros de Araia S.A. 
 
La Junta Directiva de la Unión de Almacenistas de Hierros de España se celebró de manera 
telemática el día 8 de julio a las 12:00 horas. 
 
Excusaron su asistencia los señores D. Rafael González y Dña. Meritxell Serrano. 

 

Aprobación del Orden del día y Apertura por el Presidente 

 
El presidente agradeció a todos su participación y dio paso a la lectura de las normas de 
competencia de la UAHE para las reuniones. 
 

Lectura y Aprobación, si procede, del Acta de la sesión anterior  
 
El Presidente comentó el acta de la reunión celebrada el día 8 de Mayo de 2025,  previamente 
enviada a los miembros de Junta. El acta fue aprobada sin modificación. 

 

Estadísticas UAHE: 2017- Mayo 2025 
 
Se presentaron los gráficos de evolución, en modo índice, de las ventas y los stocks (en 
toneladas) hasta mayo de 2025. 
 
Las entregas en el conjunto de familias en los cinco primeros meses del año se encuentran un 
4,4% por encima del mismo periodo del año 2024. 
 
Este incremento interanual se ha ido reduciendo en los últimos meses, lo cual parece reflejar 
mejor la realidad de la mayoría de las empresas. 

 

Reactivación de zonas y captación de asociados. 
 
Se habló de la importancia de retomar reuniones de zona, en aquellas en las que se ha perdido 
la costumbre. Estas reuniones son las que permiten reforzar la confianza entre las empresas, y 
tratar las inquietudes y problemas a los que se enfrentan. 
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En cuanto a la incorporación de nuevos asociados, se seguirá trabajando en sumar mas 
empresas a nuestra asociación. 
 
D. José Sánchez nos informó que hay una empresa de Alicante, Hierros Granja, que muy 
probablemente se dé de alta. 
 
Desde la secretaría de la Unión se hablará con ellos para que así sea. 

 

Próximo Steel Net Forum Iberia en España. 
 
Será en Santander, se conviene que se celebre a poder ser en el mes de abril, teniendo en 
cuenta las fechas de la Semana Santa. 
 
Ruegos y Preguntas 
 
Se dio la palabra a D. David Ibáñez quien compartió una experiencia reciente:  tras una 
inspección de trabajo se vieron obligados a pintar en el almacén de Valencia pasos de peatones 
y muñecos de color amarillo, indicando por donde caminar, y respetando determinadas medidas, 
a pesar de no haber normativa al respecto. Parece ser que se pretende exigir en toda España. 
Ninguna otra empresa presente ha recibido este requerimiento hasta la fecha.   
 
En lo que muchos coinciden es en la importancia que le está dando la inspección de trabajo al 
control térmico, y las dificultades para trabajar en verano en las zonas donde las temperaturas 
son más altas. Se hablará con Fremap al respecto. 
 
 
No habiendo más asuntos que tratar, el presidente levantó la sesión. 
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